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Lochotínský L-klub slaví 15 let: květnový program nabídne 
divadlo i přednášky pro seniory  

(Plzeň, 27. 4. 2026) L-klub, multifunkční sál při Obvodní knihovně Lochotín, si 
připomíná 15 let od svého slavnostního otevření. Od roku 2011 rozšiřuje kulturní 
zázemí Knihovny města Plzně, které tvoří ještě skvrňanský M-klub a Polanova síň 
v hlavní budově v centru města. Stejně jako tyto prostory nabízí i L-klub 
programy pro všechny generace – od rodin s nejmenšími dětmi přes školní třídy,  
dospělé až po seniory. 

„L-klub byl slavnostně otevřen 15. dubna 2011 v rámci velké rekonstrukce Obvodní 
knihovny Lochotín,“ říká vedoucí této knihovny Veronika Kašparová. Vznikl v přízemních 
prostorách budovy, které byly dříve využívány jako restaurační zařízení. Podařilo se tu 
vytvořit moderní bezbariérový prostor s kapacitou 75 míst, který slouží nejen jako sál pro 
kulturní akce, ale také jako místo setkávání školních, zájmových a společenských 
organizací. Název L-klub odkazuje jednak na asociaci s M-klubem ve Skvrňanech, 
jednak na lokalitu Lochotín. 

Za 15 let existence se v L-klubu uskutečnilo 1 745 různých akcí – od divadelních 
představení, koncertů, besed se spisovateli, cestovateli a významnými osobnostmi až po 
vzdělávací a zábavné pořady. Celkem jej navštívilo 72 305 diváků – více, než má 
například město Kladno obyvatel. V průběhu let se na pódiu L-klubu představily desítky 
známých osobností z různých odvětví, jako například spisovatelé Štěpán Javůrek, 
Vlastimil Vondruška nebo Jan Kavale, písničkář Jiří Dědeček, herci Šimon Pečenka, 
Pavel Pavlovský a Monika Švábová, automobilový závodník Václav Pech nebo 
cestovatelé Libor Drahoňovský, Jakub Greschl, Petr Nazarov a Petr Vlček. 

L-klub je místem, kde si přijde na své každý – od nejmenších dětí, pro které jsou 
připraveny pohádky a tvořivé dílny, až po seniory, kteří zde mohou navštívit vzdělávací 
přednášky, koncerty nebo besedy. Díky poloze v bezprostřední blízkosti obchodu Penny 
Market u křižovatky Severka je L-klub snadno dostupný pro všechny obyvatele Lochotína 
a širokého okolí. 

A na co se mohou návštěvníci těšit v nejbližší době? „V květnu se v L-klubu uskuteční 
série přednášek ‚Seniorem v informačním světě: Než to pošlu dál‘, kterou knihovna 
pořádá ve spolupráci se vzdělávací organizací Zvolsi.info. Cyklus se zaměřuje na 
orientaci v současném mediálním a digitálním prostředí a nabízí praktické příklady, rady 
i prostor pro diskusi,“ zve Veronika Kašparová. Jednotlivá setkání se budou věnovat 
tématům dezinformací a manipulace v médiích (4. 5.), fungování sociálních sítí (11. 5.), 
rizikům řetězových e-mailů (18. 5.) nebo základům umělé inteligence včetně praktické 
ukázky práce s nástrojem ChatGPT (25. 5.).  

Pro rodiny s dětmi se na odpoledne 26. května chystá klasická pohádka Červená 
Karkulka – tentokrát s nečekaně dobrým koncem pro vlka a mnohými ponaučeními, 
například, že je nutné poslouchat maminku nebo nemluvit s cizími lidmi. Na dospělé 
milovníky divadla čeká 13. května komedie Inzerát, která sleduje tři rozdílné ženy – 
praktickou Alici, povrchní influencerku Val a ezoterickou Báru. Každá z nich hledá něco 
jiného: lásku, pozornost nebo pracovní pomoc. Diváci budou svědky série záměn 
a absurdních setkání, která odhalují kontrast mezi realitou, iluzemi a moderním 



seznamováním. 

Za patnáct let svého působení se stal lochotínský L-klub nedílnou součástí života tohoto 
největšího plzeňského sídliště. Dlouhodobě plní roli komunitního a kulturního centra, 
které přináší obyvatelům pestrou nabídku aktivit přímo v místě jejich bydliště. Doplňuje 
tak trojlístek sálů Knihovny města Plzně rozprostřených po celém území města tak, aby 
měl každý Plzeňan kulturu i vzdělávání doslova na dosah ruky. 
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